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AVIS AUX ACHETEURS 

La présente vente sur Internet est régie par les Conditions Générales de Ventes figurant en fin de catalogue et par les 
Conditions Particulières indiquées ci-après : 

VISITES 

Jeudi 14 Novembre 2019 de 10h00 à 12h00 et de 13h30 à 14h00 

Rue du Progrès 
26270 SAULCE SUR RHONE 

DEROULEMENT DE LA VENTE 

La vente aura lieu le Jeudi 14 Novembre 2019 à 14h00 

Vente sur place : 

Rue du Progrès 
26270 SAULCE SUR RHONE 

Société Stéphanoise d’Enchères 
Commissaire-Priseur - Agrément 2005-538 

Maître Frédéric BROSSAT 
435 Boulevard Louis Neltner – 42000 SAINT ETIENNE 

Les adjudications sont faites TTC. L'adjudicataire payera, en sus du prix d'adjudication des frais acheteurs de 22% TTC. 

Pour les acheteurs assujettis et identifiés dans un autre Etat membre de l’Union Européenne, indiquer leur numéro de 
T.V.A. et fournir l’attestation du numéro d’identification délivrée par l’Administration fiscale de leur Pays. 
Pour les lots marqués d’un (*) se reporter aux Conditions Générales de Vente en fin de catalogue. 

ENLEVEMENT DES LOTS  

En référence à l'article 4 des conditions générales de vente, aucun enlèvement ne pourra être effectué sans la production 
d'une garantie de paiement (voir modèle dans ce catalogue) ou de chèque certifié. 

Enlèvements uniquement sur rendez-vous  

Fin des enlèvements Jeudi 21 Novembre 2019 à 12h00 

PAIEMENT  

CIC ST ETIENNE HOTEL DE VILLE  
2 Place de l’Hôtel de Ville – 42000 SAINT ETIENNE 

Code Banque 10096 – Code guichet 18017 – N° de compte 00037480302 – Clé RIB 90 
IBAN FR76 1009 6180 1700 0374 8030 290 – BIC : CMCIFRPP 
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GARANTIE BANCAIRE 

Nous, soussignés, Banque : 

Adresse :  

Téléphone :            Fax :  

Garantissons jusqu'à un montant de                              € (euros) 

Les achats effectués 

par Monsieur ou Madame 

de la Société (Company / Firma) :  

Siège Social : 

R.C. : 

titulaire, dans notre banque, du compte n° 

lors de la vente aux enchères Pôeles et chaudières 

Pour paiement,  Monsieur / Madame …………………………………………………………………………………………................ 
De la Société …………………………….....................................................................…………… établira un chèque que 
nous garantissons dans les limites indiquées ci-dessus ou bien le paiement pourra être versé, dès sa première demande 
écrite dans les mêmes conditions, au compte de : 

Société Stéphanoise d’Enchères 
Commissaire-Priseur - Agrément 2005-538 

Maître Frédéric BROSSAT 
435 Boulevard Louis Neltner – 42000 SAINT ETIENNE 

PAIEMENT  

CIC ST ETIENNE HOTEL DE VILLE  
2 Place de l’Hôtel de Ville – 42000 SAINT ETIENNE 

Code Banque 10096 – Code guichet 18017 – N° de compte 00037480302 – Clé RIB 90 
IBAN FR76 1009 6180 1700 0374 8030 290 – BIC : CMCIFRPP 

Fait le ................................................, à ....................................………………. 

Signature        Cachet commercial               
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ORDRE D’ACHAT 

Vente pôeles et chaudières 
Du Jeudi 14 Novembre 2019 

Société Stéphanoise d’Enchères 
Commissaire-Priseur - Agrément 2005-538 

Maître Frédéric BROSSAT 
435 Boulevard Louis Neltner – 42000 SAINT ETIENNE 

NOM :                       FONCTION : 

SOCIETE (cachet) : 

ADRESSE : 

CP et VILLE : 

TELEPHONE :                     FAX : 

EMAIL                  : 

BANQUE : ................................................................................ N° COMPTE ..................................................  

N° TVA : ................................................................................  ......................................................................  

Demandons à la Stéphanoise Enchères d’acheter pour notre compte les lots mentionnés ci-dessous pour le prix TTC et hors frais 
(22 % TTC) maximum indiqué, lors de la VENTE aux ENCHERES :                                                                    

« Vente pôeles et chaudières du Jeudi 14 Novembre 2019 » 

Nous avons pris connaissance des Conditions Générales de Vente et les acceptons. 
Nous vous prions de trouver ci-joint un chèque/espèces ainsi qu’une GARANTIE DE PAIEMENT d’après le modèle proposé au catalogue. 

N° de LOT ou Ensembles OFFRE MAXIMUM en € TTC et 
HORS FRAIS 

Prix adjugé en € TTC et 
HORS FRAIS 

DATE :       SIGNATURE : 
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N° lot  Est  Description 

1  800 € 
Poêle à bois air rouge CALIDEAL, TANWEN, N° 11005110012, année 2014, 8 kW, 63X38X103 
(neuf) 

1.1  1 500 € 
Cheminée centrale noire BRONPI, HUELVA, 4 faces vitrées et 2 portes, 16 kW, 77X77X130, 
habillage conduit réglable (neuve) 

2  800 €  Poêle à bois air blanc CALIDEAL, TANWEN, année 2014, 8 kW, 63X38X103 (neuf) 

3  800 €  Poêle à bois air blanc CALIDEAL, TANWEN, année 2014, 8 kW, 63X38X103 (neuf) 

4  800 €  Poêle à bois air blanc CALIDEAL, TANWEN, année 2014, 8 kW, 63X38X103 (neuf) 

5  800 €  Poêle à bois air blanc CALIDEAL, TANWEN, année 2014, 8 kW, 63X38X103 (neuf) 

6  800 €  Poêle à bois air blanc CALIDEAL, TANWEN, année 2014, 8 kW, 63X38X103 (neuf) 

7  800 €  Poêle à bois air rouge CALIDEAL, TANWEN, année 2014, 8 kW, 63X38X103 (neuf) 

8  800 €  Poêle à bois air rouge CALIDEAL, TANWEN, année 2014, 8 kW, 63X38X103 (neuf) 

9  800 €  Poêle à bois air rouge CALIDEAL, TANWEN, année 2014, 8 kW, 63X38X103 (neuf) 

10  800 €  Poêle à bois air rouge CALIDEAL, TANWEN, année 2014, 8 kW, 63X38X103 (neuf) 

11  800 €  Poêle à bois air orange CALIDEAL, TANWEN, année 2014, 8 kW, 63X38X103 (neuf) 

12  800 €  Poêle à bois air orange CALIDEAL, TANWEN, année 2014, 8 kW, 63X38X103 (neuf) 

12.1  500 € 
Insert à bois air noir CALIDEAL, FAYARD, N° 11005170033, année 2014, 6 kW, 59X38X74 
(neuf) 

13  800 €  Poêle à bois air orange CALIDEAL, TANWEN, année 2014, 8 kW, 63X38X103 (neuf) 

13.1  500 €  Insert à bois air noir CALIDEAL, FAYARD, année 2014, 6 kW, 59X38X74 (neuf) 

14  500 €  Insert à bois air noir CALIDEAL, FAYARD, année 2014, 6 kW, 59X38X74 (neuf) 

15  500 €  Insert à bois air noir CALIDEAL, FAYARD, année 2014, 6 kW, 59X38X74 (neuf) 

16  500 €  Insert à bois air noir CALIDEAL, FAYARD, année 2014, 6 kW, 59X38X74 (neuf) 

17  500 €  Insert à bois air noir CALIDEAL, FAYARD, année 2014, 6 kW, 59X38X74 (neuf) 

18  900 € 
Insert bois hydro noir CALIDEAL, TAVAILLON, N° 13016545, année 2014, 8,8 kW, 60X40X77 
(neuf) 

19  900 € 
Insert bois hydro noir CALIDEAL, TAVAILLON, N° 13016543, année 2014, 8,8 kW, 60X40X77 
(neuf) 

20  900 € 
Insert bois hydro noir CALIDEAL, TAVAILLON, N° 13016568, année 2014, 8,8 kW, 60X40X77 
(neuf) 

21  900 € 
Insert bois hydro noir CALIDEAL, TAVAILLON, N° 13016544, année 2014, 8,8 kW, 60X40X77 
(neuf) 

22  900 € 
Insert bois hydro noir CALIDEAL, TAVAILLON, N° 13016538, année 2014, 8,8 kW, 60X40X77 
(neuf) 

23  500 € 
Insert à bois air noir CALIDEAL, TAVAILLON, N° 11005160069, année 2014, 6 kW, 58,8X35X94 
(neuf) 

24  500 € 
Insert à bois air noir CALIDEAL, TAVAILLON, N° 11005160068, année 2014, 6 kW, 58,8X35X94 
(neuf) 

25  500 € 
Insert à bois air noir CALIDEAL, TAVAILLON, N° 11005160070, année 2014, 6 kW, 58,8X35X94 
(neuf) 

26  600 €  Poêle à bois air noir BRONPI, PETRA, 11 kW, 53,5X43X94 (neuf) 

27  600 €  Poêle à bois air noir BRONPI, PETRA, 11 kW, 53,5X43X94 (neuf) 

28  600 € 
Poêle à bois air noir CALIDEAL, MAELDAN, N° 13030819, année 2014, 8 kW, 55X39X102 
(neuf) 

29  600 € 
Poêle à bois air noir CALIDEAL, MAELDAN, N° 13030816, année 2014, 8 kW, 55X39X102 
(neuf) 

30  800 € 
Insert bois hydro noir CALIDEAL, FAYARD HYDRO, N° 13017215, année 2014, 8,8 kW, 
59X78X75 (neuf) 
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N° lot  Est  Description 

31  600 € 
Poêle à bois air noir CALIDEAL, CINAED, N° 1100163044, année 2014, 8 kW, 55X37X100 
(neuf) 

32  600 € 
Poêle à bois air noir CALIDEAL, CINAED, N° 1100163040, année 2014, 8 kW, 55X37X100 
(neuf) 

33  700 € 
Poêle à bois air noir CALIDEAL, CINAED, N° 1100163041, année 2014, 8 kW, 55X37X100 
(neuf) 

34  800 € 
Poêle à bois air noir et blanc CADEL, CARINA, N° CARO100, 9,5 kW, 52X46X91, plaques 
céramiques blanches (neuf) 

35  600 €  Poêle à bois air noir CADEL, CARINA, N° CARO100, 9,5 kW, 52X46X91, sans plaque (neuf) 

36  600 €  Poêle à bois air noir CADEL, CARINA, N° CARO100, 9,5 kW, 52X46X91, sans plaque (neuf) 

37  600 €  Poêle à bois air noir CADEL, CARINA, N° CARO100, 9,5 kW, 52X46X91, sans plaque (neuf) 

38  600 €  Poêle à bois air noir CADEL, CARINA, N° CARO100, 9,5 kW, 52X46X91, sans plaque (neuf) 

39  700 €  Poêle à bois air noir DEVILLES, C077AN06, N° 329203, 10 kW, 74,5X46X120 (neuf) 

40  800 €  Poêle à bois air noir DEVILLES, C077AJ.06, N° 327804, 7 kW, 60X46X112 (neuf) 

41  600 €  Poêle à bois air noir ALFA PLAM, ELITA 7, N° 8, 8 kW, 46X44X87 (neuf) 

42  800 €  Poêle à bois air rouge et noir GUCA, SFERA, 10 kW, 64X38X94, fonte (neuf) 

43  500 € 
Poêle à bois air noir CALIDEAL, CELO, N° S06‐15‐38, année 2015, 6 kW, 61X42X66, fonte 
(neuf) 

44  600 €  Poêle à bois air noir GUCA, ARINA, N° 2110, 48X37X74, fonte (neuf) 

45  600 €  Poêle à bois air noir BRONPI, BURY, 9 kW, 59X40X68, fonte (neuf) 

46  500 €  Poêle à bois air noir et blanc GUCA, PROMETES, N° C, 48X41X77, fonte (neuf) 

47  400 €  Poêle à bois air noir ABC, SOLID FUEL STOV, N° QUADRO, 9 kW, 54X45,5X112 (neuf) 

48  300 €  Poêle à bois air noir sans marque apparente, 47X39X81, fonte (occasion) 

49  400 €  Insert à bois air noir, ALFA PLAM, DOMINANT 70, 6,3 kW, 58X50X110 (occasion) 

50  900 €  Insert à bois air noir double faces RICHARD LE DROFF, 113 X64X147 (expo) 

51  800 €  Insert à bois hydro noir BRONPI, 76X52X95 (neuf) 

51;1  800 € 
Insert à bois air noir CALIDEAL, CANTOU, N° 14002442, année 2014, 11 kW, 100X40X60 
(neuf) 

52  500 € 
Insert à bois air noir BRONPI, PARIS 55 VISION, N° 1187000082461310, 9,5 kW, 61X45X58 
(neuf) 

53  400 €  Insert à bois air noir DEVILLES, 65X43X50 (neuf) 

54  600 € 
Insert à bois air noir CALIDEAL, CANTOU, N° 14002441, année 2014, 11 kW, 100X40X60 
(neuf) 

55  400 €  2 poêles à bois air noir dont 1 neuf et 1 incomplet, MINIWOOD, 38X37X77 

56  800 €  Poêle à granulés hydro noir CALIDEAL, TACORA 14, 47X46X95 (neuf) 

57  800 €  Poêle à granulés hydro blanc CALIDEAL, TACORA 14, 47X46X95 (neuf) 

58  800 €  Poêle à granulés hydro blanc CALIDEAL, TACORA 14, 47X46X95 (neuf) 

59  800 €  Poêle à granulés hydro rouge CALIDEAL, TACORA 14, 47X46X95 (neuf) 

60  800 €  Poêle à granulés hydro rouge CALIDEAL, TACORA 14, 47X46X95 (neuf) 

61  800 €  Poêle à granulés hydro rouge CALIDEAL, TACORA 14, 47X46X95 (neuf) 

62  600 €  Poêle à granulés air noir ARTEL, 98ELITE.6‐KAR, N° 17AR808823, 6,5 kW, 52X5097 (neuf) 

63  600 €  Poêle à granulés air noir ARTEL, 98ELITE.6‐KAR, N° 18AR807260, 6,5 kW, 52X5097 (neuf) 

64  600 €  Poêle à granulés air noir ARTEL, 98ELITE.6‐KAR, N° 17AR809692, 6,5 kW, 52X5097 (neuf) 

65  700 €  Poêle à granulés hydro noir CADEL, IBIS 11, 10 kW, 55X52X105 (neuf) 

66  500 € 
Poêle à granulés hydro noir et gris BRONPI, DAMA HIDRO, N° 200453/14, 11 kW, 55X60X104 
(expo rayé) 
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N° lot  Est  Description 

67  500 €  Poêle à bois air noir et gris CADEL, SFERA, 9,5 kW, 55X60X104 (expo rayé) 

68  600 €  Poêle à granulés hydro rouge et gris ALFA PLAM, COMMO, 14 kW, 57,5X57X123 (expo rayé) 

69  500 €  Poêle à granulés air noir et gris DIELLE, SCIROCCO 60, 7 kW, 54X58X104 (expo rayé) 

70  600 € 
Poêle à granulés air noir et gris CALIDEAL, VULCANIA, année 2015, 6,5 kW, 74X29X87 (expo 
rayé) 

71  500 €  Poêle à granulés air noir et gris DIELLE, OSTRO 80, 84X35X104 (expo rayé) 

72  400 € 
Poêle à granulés air rouge et noir BRONPI, ALBA, N° 1070018/15, 7 kW, 42X46X84 (expo 
rayé) 

73  800 €  Insert à granulés hydro noir BRONPI, ALPES‐H, 13 kW, 81X64X67 (neuf) 

74  400 €  Insert à granulés air noir KRONE, ROMA 130KR, N° 14KR800018, 11 kW, 61X44X58 (occasion) 

75  600 €  Fourneau à bois air rouge CADEL, SMART, 6 kW, 82X56X85 (neuf) 

76  600 €  Fourneau à bois air beige CADEL, SMART, 6 kW, 82X56X85 (neuf) 

77  600 €  Fourneau à bois air beige CADEL, SMART, 6 kW, 82X56X85 (neuf) 

78  600 €  Fourneau à bois air beige CADEL, SMART, 6 kW, 82X56X85 (neuf) 

79  600 €  Fourneau à bois air beige CADEL, SMART, 6 kW, 82X56X85 (neuf) 

80  800 € 
Fourneau à granulés air gris ALFA PLAM, SAVINA, N° 15075170015000000, année 2015, 8 
kW, 90X65X85 (neuf bas embouti) 

81  500 €  Fourneau à bois air noir CALIDEAL, ROMARIN, 6 kW, 90X65X89 (neuf) 

82  500 €  Fourneau à bois air noir CALIDEAL, ROMARIN, 6 kW, 90X65X89 (neuf) 

83  300 €  Fourneau à bois air blanc CALIDEAL, ROMARIN, 6 kW, 90X65X89 (neuf bas embouti) 

84  300 €  Fourneau à bois air blanc CALIDEAL, ROMARIN, 6 kW, 90X65X89 (neuf bas embouti) 

85  600 €  Fourneau à bois air gris SENKO, LAURIER 75, N° E1734124D, année 2007, 7,5 kW, 75X65X84 

86  600 €  Fourneau à bois air gris SENKO, LAURIER 75, N° E1734121D, année 2007, 7,5 kW, 75X65X84 

87  600 €  Fourneau à bois air rouge CADEL, SMART, 6 kW, 82X56X85 (neuf) 

88  1 000 € 
Fourneau à bois hydro gris SENKO, LAURIER 25 HYDRO, N° E1701/9D, année 2017, 25 kW, 
100X69X85 (neuf embouti) 

89  800 € 
Fourneau à bois hydro gris SENKO, LAURIER 20 HYDRO, N° E1802‐79D, année 2018, 25 kW, 
60X65X85 (neuf) 

90  1 100 €  Fourneau à bois hydro gris CADEL, DEMETRA, 21 kW, 90X64X86 (neuf) 

91  800 € 
Fourneau à bois hydro beige et noir ABC, CONCEPT 2, N° 2175/482/90, 29 kW, 100X69X85 
(neuf) 

92  300 €  Chaudière à bois avec four rouge DEVILLE, 56X56X85 (neuf) 

93  400 €  Fourneau à bois hydro rouge ABC, CON 2 MINI, 25 kW, 56X56X85 (neuf) 

94  500 €  Fourneau à bois air blanc et gris CADEL, MASTER, 8 kW, 87X63X85 (neuf) 

95  200 €  Chaudière à bois avec four rouge et noir DEVILLE, 53X60X85, manque dessus en céramique 

96  1 200 €  Insert à granulés air noir CADEL, EOLO 100, 8 kW, 80X63X48(53) (neuf) 

97  600 € 
Poêle à granulés hydro blanc et gris BRONPI, DAMA‐H, 12 kW, 53X64X105, manque fil 
électrique (neuf) 

98  500 € 
Poêle à bois air noir CALIDEAL, ARDEA, N° 1100193227, année 2014, 7,5 kW, 52X42X110 
(exposition coup en haut) 

99  600 €  Insert gaz noir ITALKERO, C11‐C31, N° 1509397608, 7 kW, 100X40X65 (expo) 

100  400 €  Poêle à granulés air noir BRONPI, ELSA, D40X132 (expo, manque fil électrique) 

101  1 200 € 
Chaudière bois orange DEVILLE, CEDRA 55 A, N° 551501976, année 2015, 55 kW, 64X74X115 
(neuve manque boitier de commande) 
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N° lot  Est  Description 

102  800 € 
Chaudière bois à gazéification orange DEVILLE, CEDTI 32, N° 321600218, année 2016, 32 kW, 
60X86X148 (neuve manque boitier de commande) 

103  900 € 
Chaudière bois à gazéification orange DEVILLE, CEDTI 50, N° 501600220, année 2016, 50 kW, 
70X104X155 (neuve manque boitier de commande) 

104  1 000 € 
Chaudière bois à gazéification orange DEVILLE, CEDTI 100, N° 1001402178, année 2014, 100 
kW, 70X148X176 (neuve manque boitier de commande) 

105  1 200 € 
Chaudière bois à gazéification orange DEVILLE, CEDTI 70, N° 701404103, année 2014, 70 kW, 
70X148X166 (neuve) 

106  800 € 
Chaudière bois à gazéification orange DEVILLE, CEDTI 32, N° 321500007, année 2015, 32 kW, 
60X86X148 (manque boitier de commande) 

107  1 400 €  Chaudière bois à gazéification orange DEVILLE, CEDRA 55 A, 55 kW, 64X74X115 (neuve) 

108  800 € 
Chaudière bois à gazéification orange DEVILLE, CEDTI 32, N° 321501881, année 2015, 32 kW, 
60X86X148 (neuve manque boitier de commande) 

109  1 000 € 
Chaudière bois à gazéification rouge DEVILLE, CEDRA TURBO CTX 49‐2, N° 013/MO1019, 
année 2010, 48 kW, 61X125X145 (neuve) 

110  800 € 
Chaudière bois à gazéification rouge DEVILLE, CEDRA TURBO CTX 49‐2, N° 011/MO975, année 
2009, 48 kW, 61X125X145 (neuve) 

111  2 000 € 
Chaudière à granulés de bois orange et grise DEVILLE, CEDBIO 18 EX, N° 181403476, année 
2015, 20 kW, 73X52X135 (neuve) 

112  1 800 € 
Chaudière à granulés de bois orange et grise DEVILLE, CEDBIO 18 EX, N° 181403591, année 
2015, 20 kW, 73X52X135 (neuve manque porte en bas) 

113  1 200 € 
Chaudière bois à gazéification orange DEVILLE, CEDTI 32, N° 321404096, année 2014, 32 kW, 
60X86X148 (neuve) 

114  1 200 € 
Chaudière bois orange DEVILLE, CEDRA 35 A, N° 351402162, année 2014, 35 kW, 58X87X110 
(neuve) 

115  1 200 €  Chaudière bois orange DEVILLE, CEDRA 35 A, année 2014, 35 kW, 58X87X110 (neuve) 

116  1 200 €  Chaudière bois orange DEVILLE, CEDRA 35 A, année 2014, 35 kW, 58X87X110 (neuve) 

117  600 €  Chaudière bois grise RIMA, KY‐04, N° 85909, année 2013, 18,5 kW, 58X50X93 (neuve) 

118  600 € 
Chaudière bois grise DEVILLE, CEDRAF 7, N° 71406304, année 2014, 43 kW, 54X77X94 (neuve 
avec chocs) 

119  500 €  Chaudière bois grise et jaune STECO, N° N13323, année 2013, 24 kW, 57X51X113 (neuve) 

120  800 € 
Chaudière bois à gazéification orange DEVILLE, CEDTI 32, N° 321500008, année 2015, 32 kW, 
60X86X148 (neuve manque boitier de commande) 

121  300 €  Chaudière bois noire fonte, 44X77X102, raccords cassés 

122  400 € 
Chaudière bois à gazéification grise DEVILLE, ITG 32, N° 321303853, année 2013, 32 kW, 
59X95X139 (occasion) 

123  400 € 
Chaudière bois grise CALDERA, ST 6 S, N° 61306501, année 2013, 36 kW, 53X68X84 
(occasion) 

124  300 €  2 Chaudières bois noires en fonte ADARAD, SP‐F, année 2010, 27 kW, 52X59X107 (occasion) 

125  2 000 € 
Chaudière à granulés de bois orange et grise DEVILLE, CEDBIO 18 EX, N° 181600229, année 
2015, 20 kW, 73X52X135 (neuve) 

126  1 000 € 
1 palette de 18 radiateurs neufs aluminium (RAL 9010) : 
‐ 17 VIP800 10 éléments 
‐ 1 VOX500 10 éléments 
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N° lot  Est  Description 

127  2 500 € 

1 palette de 51 radiateurs neufs aluminium (RAL 9010) : 
‐ 8 VIP800 2 éléments 
‐ 14 VIP800 3 éléments 
‐ 7 VIP800 6 éléments 
‐ 2 VIP700 2 éléments   
‐ 2 OSCAR900 6 éléments     
‐ 7 VIP 700 4 éléments 
‐ 2 VIP700 3 éléments 
‐ 7 VOX350 10 éléments 
‐ 2 OSCAR900 6 éléments 

128  1 200 € 

1 palette de 29 radiateurs en aluminium (RAL 9010) : 
‐ 8 VIP700 6 éléments 
‐ 1 VIP800 8 éléments 
‐ 6 VIP700 8 éléments 
‐ 7 OSCAR900 3 éléments      
‐ 1 OSCAR900 2 éléments    
‐ 1 OSCAR900 5 éléments       
‐ 4 EKOS700 10 éléments      
‐ 1 palette de 9 radiateurs divers 

129  1 000 € 

1 palette de 17 radiateurs neufs en aluminium (RAL 9010) : 
‐ 12 VIP700 12 éléments 
‐ 2 VOX600 4 éléments 
‐ 1 MIX600 3 éléments 
‐ 1 EKOS700 7 éléments 
‐ 1 VIP700 3 éléments 

130  1 200 € 

1 palette de 23 radiateurs neufs en aluminium (RAL 9010) : 
‐ 15 VIP700 10 éléments 
‐ 1 VIP800 12 éléments 
‐ 2 EKOS800 7 éléments 
‐ 1 VOX500 10 éléments 
‐ 1 VIP350 10 éléments 
‐ 2 VOX600 4 éléments     
‐ 1 MIX600 4 éléments 

131  1 000 €  1 palette de 18 radiateurs neufs aluminium (RAL 9010) : 18 VIP800 12 éléments 

132  800 € 

1 palette de 17 radiateurs neufs en aluminium (RAL 9010) : 
‐ 3 OSCAR1400 3 éléments 
‐ 2 OSCAR 1400 2 éléments 
‐ 1 EKOS 1400 4 éléments 
‐ 2 EKOS 1200 5 éléments 
‐ 1 EKOS1200 10 éléments 
‐ 1 OSCAR1000 3 éléments  
‐ 2 OSCAR 1000 4 éléments    
‐ 2 OSCAR1000 6 éléments  
‐ 2 EKOS1400 10 éléments        
‐ 1 EKOS1400 7 éléments 

133  500 €  1 palette de 10 radiateurs neufs en aluminium divers (RAL 9010) 
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N° lot  Est  Description 

134  300 € 

1 palette de 6 radiateurs neufs en aluminium (RAL 9010) : 
‐ 3 OSCAR1400 6 éléments 
‐ 1 EKOS PLUS1200 10 éléments   
‐ 1 OSCAR1400  5 éléments 
‐ 1 OSCAR1600 5 éléments  
‐ 3 radiateurs divers 

135  1 000 € 

1 palette de 20 radiateurs neufs en aluminium (RAL 9010) : 
‐ 4 EKOS PLUS2000 10 éléménts 
‐ 2 OSCAR2000 6 éléments 
‐ 2 EKOS PLUS1600 10 éléments  
‐ 1 OSCAR2000 3 éléments 
‐ 1 OSCAR1800 5 éléments   
‐ 1 OSCAR1800 3 éléments     
‐ 1 EKOS PLUS 2000 5 éléments  
‐ 8 OSCAR2000 3 éléments 

136  500 €  1 palette de environ 17 radiateurs  divers (RAL 9010) 

137  1 200 € 

1 palette de 33 radiateurs neufs en aluminium (RAL 9010) : 
‐ 5 OSCAR1200 3 éléments 
‐ 4 OSCAR1200 2 éléments 
‐ 6 VOX600 10 éléments 
‐ 6 VOX500 10 éléments  
‐ 1 OSCAR1200 6 éléments  
‐ 1 OSCAR 5 éléments         
‐ 1 MIX800 6 éléments   
‐ 3 VIP800 6 éléments       
‐ 4 OSCAR1000 4 éléments    
‐ 2 OSCAR1000 5 éléments 

138  800 €  1 palette de 11 radiateurs neufs (RAL 9010) :  11 JUNIOR 450 et 550 de long 492 et 592 

139  300 € 
Chaudière murale gaz blanche ZILMET, 13C‐OEM‐PRO, N° 6022686, année 2018, 40X31X70 
(neuve mais tôle abimée) 

140  500 € 
Chaudière murale gaz blanche ITALTHERM, CITY‐MAX 26K ErP, année 2016, 25 kW, 8L, 
60X42X90 (neuve) 

141  500 € 
Chaudière murale gaz blanche ITALTHERM, CITY‐MAX 26K ErP, année 2016, 25 kW, 60X42X90 
(neuve) 

142  500 € 
Chaudière murale gaz blanche ITALTHERM, CITY‐MAX 26K ErP, année 2016, 25 kW, 60X42X90 
(neuve) 

143  500 € 
Chaudière murale gaz blanche ITALTHERM, CITY‐MAX 26K ErP, année 2016, 25 kW, 60X42X90 
(neuve) 

144  300 € 
Chaudière murale gaz blanche ZIMET, 13C‐OEM‐PRO, N° 2488171, année 2018, 8L, 40X30X70 
(neuve) 

145  400 € 
Chaudière murale gaz blanche CALIDEAL, CMAX CLASSIC 24C, année 2016, 24 kW, 40X31X70 
(neuve) 

146  400 € 
Chaudière murale gaz blanche CALIDEAL, CMAX CLASSIC 24C, année 2018, 24 kW, 40X31X70 
(neuve) 

147  400 € 
Chaudière murale gaz blanche CALIDEAL, CMAX CLASSIC 24C, année 2018, 24 kW, 40X31X70 
(neuve) 
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N° lot  Est  Description 

148  400 € 
Chaudière murale gaz blanche CALIDEAL, CMAX CLASSIC 24C, année 2018, 24 kW, 40X31X70 
(neuve) 

149  400 € 
Chaudière murale gaz blanche CALIDEAL, CMAX CLASSIC 24C, année 2018, 24 kW, 40X31X70 
(neuve) 

150  400 € 
Chaudière murale gaz blanche CALIDEAL, CMAX CLASSIC 24C, année 2018, 24 kW, 40X31X70 
(neuve) 

151  400 € 
Chaudière murale gaz blanche CALIDEAL, CMAX CLASSIC 24C, année 2018, 24 kW, 40X31X70 
(neuve) 

152  400 € 
Chaudière murale gaz blanche CALIDEAL, CMAX CLASSIC 24C, année 2018, 24 kW, 40X31X70 
(neuve) 

153  400 € 
Chaudière murale gaz blanche CALIDEAL, CMAX CLASSIC 24C, année 2018, 24 kW, 40X31X70 
(neuve) 

154  400 € 
Chaudière murale gaz blanche CALIDEAL, CMAX CLASSIC 24C, année 2018, 24 kW, 40X31X70 
(neuve) 

155  400 € 
Chaudière murale gaz blanche CALIDEAL, CMAX CLASSIC 24C, année 2018, 24 kW, 40X31X70 
(neuve) 

156  400 € 
Chaudière murale gaz blanche CALIDEAL, CMAX CLASSIC 24C, année 2018, 24 kW, 40X31X70 
(neuve) 

157  400 € 
Chaudière murale gaz blanche CALIDEAL, CMAX CLASSIC 24C, année 2018, 24 kW, 40X31X70 
(neuve) 

158  400 € 
Chaudière murale gaz blanche CALIDEAL, CMAX CLASSIC 24C, année 2018, 24 kW, 40X31X70 
(neuve) 

159  300 € 
Chaudière murale gaz blanche CALIDEAL, CMAX CLASSIC 24C, année 2017, 24 kW, 40X31X70 
(neuve) 

160  300 € 
Chaudière murale gaz blanche CALIDEAL, CMAX CLASSIC 24C, année 2017, 24 kW, 40X31X70 
(neuve) 

161  200 €  Chaudière murale gaz blanche CALIDEAL, 40X30X70 (neuve) 

162  700 € 
Chaudière murale gaz blanche CALIDEAL, CMAX CONDENS 26MA, année 2018, 26 kW, 
45X38X84 (neuve) 

163  700 € 
Chaudière murale gaz blanche CALIDEAL, CMAX CONDENS 26MA, année 2018, 26 kW, 
45X38X84 (neuve) 

164  600 €  Chaudière murale électrique blanche CALIDEAL, ELYMATIC, 4 kW, 42X24X71 (neuve) 

165  600 €  Chaudière murale électrique blanche CALIDEAL, POWERTHERMIC, 8 kW, 42X24X71 (neuve) 

166  600 €  Chaudière murale électrique blanche CALIDEAL, ELYMATIC, 4 kW, 42X24X71 (neuve) 

167  600 €  Chaudière murale électrique blanche CALIDEAL, ELYMATIC, 4 kW, 42X24X71 (neuve) 

168  600 €  Chaudière murale électrique blanche CALIDEAL, ELYMATIC, 12 kW, 42X24X71 (neuve) 

169  600 €  Chaudière murale électrique blanche CALIDEAL, ELYMATIC, 24 kW, 42X24X71 (neuve) 

170  600 €  Chaudière murale électrique blanche CALIDEAL, ELYMATIC, 18 kW, 42X24X71 (neuve) 

171  600 €  Chaudière murale électrique blanche CALIDEAL, ELYMATIC, 6 kW, 42X24X71 (neuve) 
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N° lot  Est  Description 

172  600 €  Chaudière murale électrique blanche CALIDEAL, ELYMATIC, 12 kW, 42X24X71 (neuve) 

173  600 €  Chaudière murale électrique blanche CALIDEAL, POWERTHERMIC, 15 kW, 42X24X71 (neuve) 

174  600 €  Chaudière murale électrique blanche CALIDEAL, ELYMATIC, 24 kW, 42X24X71 (neuve) 

175  600 €  Chaudière murale électrique blanche CALIDEAL, ELYTHERMIC, 36 kW, 42X24X71 (neuve) 

176  600 €  Chaudière murale électrique blanche CALIDEAL, ELYMATIC, 18 kW, 42X24X71 (neuve) 

177  600 €  Chaudière murale électrique blanche CALIDEAL, ELYTHERMIC, 15 kW, 42X24X71 (neuve) 

178  600 €  Chaudière murale électrique blanche CALIDEAL, ELYMATIC, 8 kW, 42X24X71 (neuve) 

179  600 €  Chaudière murale électrique blanche CALIDEAL, ELYMATIC, 4 kW, 42X24X71 (neuve) 

180  600 €  Chaudière murale électrique blanche CALIDEAL, ELYTHERMIC, 4 kW, 42X24X71 (neuve) 

181  600 €  Chaudière murale électrique blanche CALIDEAL, ELYMATIC, 4 kW, 42X24X71 (neuve) 

182  600 €  Chaudière murale électrique blanche CALIDEAL, ELYMATIC, 4 kW, 42X24X71 (neuve) 

183  600 €  Chaudière murale électrique blanche CALIDEAL, ELYMATIC, 8 kW, 42X24X71 (neuve) 

184  600 €  Chaudière murale électrique blanche CALIDEAL, POWERTHERMIC, 6 kW, 42X24X71 (neuve) 

185  600 €  Chaudière murale électrique blanche CALIDEAL, ELYMATIC, 15 kW, 42X24X71 (neuve) 

186  400 €  Chaudière au sol gaz blanche DEVILLE, GALEA CS22 FF, 24,5 kW, 32X52X85 (neuve) 

187  400 €  Chaudière au sol gaz blanche DEVILLE, GALEA CS22 FF, 24,5 kW, 32X52X85 (neuve) 

188  600 €  Chaudière au sol gaz banche DEVILLE, DC 25 S Supréma‐Tec, 24 kW, 46X65X80 (neuve) 

189  500 € 
Chaudière au sol fioul blanche CALIDEAL, EXCELLIA, N° HP30, 27 kW, 46X41X85, sans brûleur 
(neuve) 

190  300 €  Chaudière au sol gaz blanche DEVILLE, 45X58X83 (occasion) 

193  300 €  Chaudière au sol gaz blanche DEVILLE, FIDELIA, 28,2 kW, 40X60X83 (neuve) 

194  600 € 
Chaudière fourneau bois hydro blanche CALIDEAL, CBPOIVHY.BS, N° POIVRE, 18 kW, 
35X59X89 (neuve) 

195  800 €  Chaudière au sol fioul blanche DEVILLE, EXCELLIA, N° HP CONDENS, 30 kW, 55X88X84 (neuve)

196  400 €  Chaudière au sol fioul blanche CALIDEAL, EXCELLIA, N° HP30, 27 kW, 46X41X85, abimée 

197  600 € 
Chaudière fourneau bois hydro blanche CALIDEAL, CBPOIVHY.BS, N° POIVRE, 18 kW, 
35X59X89 (neuve) 

198  800 €  Chaudière au sol gaz blanche DEVILLE, CAROLA 30 CONDENS, 27,8 kW, 50X91X84 (occasion) 

199  300 €  Chaudière au sol gaz avec ballon blanche DEVILLE, 5620.0, 65X60X84, abimée (occasion) 

200  500 €  Chaudière au sol gaz blanche DEVILLE, EXCELLIA gaz 23V, 23 kW, 45X60X83 (neuve) 

201  600 € 
Chaudière avec unité ballon pour eau chaude blanche DEVILLE, GALEA B120 C09091‐01, N° 
B34733008, 33,7 kW, 60X70X82 (neuve) 
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N° lot  Est  Description 

202  800 € 
Chaudière au sol fioul blanche CALIDEAL, EXCELLIA, N° HP30, 27 kW, 46X41X85 avec brûleur 
(neuve) 

203  400 € 
Chaudière au sol fioul blanche CALIDEAL, EXCELLIA, N° HP30, 27 kW, 46X41X85, chocs, sans 
brûleur (neuve) 

204  500 € 
Chaudière au sol fioul blanche CALIDEAL, EXCELLIA, N° HP30, 27 kW, 46X41X85, sans brûleur 
(neuve) 

205  600 €  Chaudière au sol fioul blanche CALIDEAL, EXCELLIA, N° HPB50, 49 kW, 46X72X85 (neuve) 

206  300 €  Chaudière au sol fioul blanche CALIDEAL, EXCELLIA, 27 kW, 46X41X85, sans brûleur (neuve) 

207  300 € 
Chaudière au sol fioul blanche CALIDEAL, EXCELLIA, N° HP30, 27 kW, 46X41X85, chocs, sans 
brûleur (neuve) 

208  1 000 €  Chaudière au sol fioul blanche CALIDEAL, EXCELLIA, N° HPBT28V, 28 kW, 55X70X166 (neuve) 

209  1 000 € 
Chaudière au sol fioul blanche CALIDEAL, EXCELLIA, N° CONDENS 30, 28 kW, 55X70X166 
(neuve) 

210  800 €  Chaudière au sol fioul blanche CALIDEAL, VESTA, N° CONDENS HB, 66X90X164, chocs (neuve) 

211  600 €  Chaudière au sol fioul cheminée blanche, EXCELLIA, N° 27C, 27 kW, 59X82X90, chocs (neuve) 

212  600 € 
Chaudière au sol fioul blanche DEVILLE, EXCELLIA, N° CONDENS25C, 25 kW, 65X100X90 
(neuve) 

213  800 €  Chaudière au sol fioul blanche DEVILLE, EXCELLIA, N° 32V, 32 kW, 57X82X90 (neuve) 

214  600 € 
Chaudière au sol fioul blanche DEVILLE, EXCELLIA, N° CONDENS 33C, 33 kW, 64X115X87, 
chocs (neuve) 

215  600 € 
Chaudière au sol fioul blanche DEVILLE, EXCELLIA, N° CONDENS 33C, 33 kW, 64X115X87, 
chocs (neuve) 

216  800 € 
Chaudière au sol fioul blanche DEVILLE, EXCELLIA, N° CONDENS 33C, 33 kW, 64X115X87 
(neuve) 

217  600 € 
Chaudière fourneau bois hydro blanche CALIDEAL, CBPOIVHY.BS, N° POIVRE, 27 kW, 
35X59X89 (neuve) 

218  300 €  Chaudière bois blanche DEVILLE, CEDRA F6, 36 kW, 54X68X94 (neuve) 

219  500 €  Chaudière murale gaz blanche ITALTHERM, TIME 27k‐ErP, 45X40X85 (neuve) 

220  600 €  1 lot de chaudières, poêles, fourneaux, inserts pour pièces de rechanges 

221  500 € 
Chaudière au sol fioul blanche CALIDEAL, CAROLA CONDENS, 17,7 kW, 56X90X84, chocs 
(neuve) 

222  300 €  Chaudière murale gaz blanche DEVILLE, CNB 24S, 60X45X97 (neuve) 

223  200 €  4 ballons tampon CALIDEAL, PS‐100 et 1 accumulateur gaz DEVILLE, LRF 100 (neufs) 

224  400 €  Trémie de granulés 100X100X150 (neuve) 

225  800 €  Ballon tampon NBT DEVILLE, NBT50, D110X200, 5066 L (neuf) 

226  800 €  Ballon tampon NBT DEVILLE, NBT50, D110X200, 5066 L (neuf) 

227  400 €  5 ballons VBFL 90 

228  200 €  Bouteille de mélange AE, PSM‐300, N° Z607A, D50X180, 300 L (neuve) 

229  300 €  Ballon tampon TECHNICHE DATEN, HT300, N° C22830, D6X180, 300 L (neuf) 

230  300 €  Préparateur ECS à gaz à cheminée sol CALIDEAL, D53X158 

231  400 €  Trémie pour granulés BRONPI, 451801, 70X70X130 (neuve) 

232  400 €  Trémie pour granulés BRONPI, 70X70X150 (neuve) 
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N° lot  Est  Description 

233  700 € 
Chaudière avec unité ballon pour eau chaude DEVILLE, GALEA B120 C09091‐01, 33,7 kW, 
60X70X82 (neuve) 

234  400 €  Ballon tampon DEVILLE, 27 BTC/25BTV, 60X80X80, 100 L (neuf) 

235  400 €  Ballon tampon DEVILLE, BHU, 60X80X80, 100 L (neuf) 

236  100 €  2 climatisations unités intérieures TECHNIBEL, MPW2B5XAA(neuves) 

237  200 €  Ballon réchauffeur pour eau chaude, TNB, 60X60X80, 150 L 

238  100 €  Chaudière murale gaz DEVILLE, 45X32X79 avec tuyau (neuve) 

239  600 €  Chaudière au sol fioul CALIDEAL, EXCELLIA, N° HP30, 55X42X85, avec brûleur (neuve) 

240  200 € 
Chaudière bois à gazéification DEVILLE, CEDRA TURBO, N° INTEGRA 40, 40 kW, 50X110X140 
(neuve) 

241  400 €  4 ballons tampon et 1 ballon 100 L (neufs) 

242  800 €  6 ballons réchauffeurs BAXI, B‐BE, 50 L (neufs) 

243  500 €  Sur une palette : 1 fourneau et 1 chaudière 

244  350 €  Chaudière au sol gaz LYDIN, 45X74X81 (occasion) 

245  400 €  Cumulus électrique, 85T, D54X75, 100 L (occasion) 

246  400 €  Ballon réchauffeur pour eau chaude ARISTON, AGF 116, D50X100, 115 L (neuf) 

247  300 €  Sur une palette: 1 chaudière gaz et 1 ballon (occasion) 

248  200 €  31 rouleaux mousse, ep 5mm, largeur 150 mm, longueur 50 m 

249  400 €  11 radiateurs gaz DEVILLE, XC45 et XN18 (neufs) 

250  100 €  16 rouleaux plastiques pour emballage, largeur 91 mm (neufs) 

251  500 €  1 lot d'environ 40 rouleaux de tube, PER, 16X20 lg 100‐200 

252  900 €  1 lot de 9 palettes d'accessoires (suivant liste) 

253  1 300 €  1 lot de 13 palettes d'accessoires (suivant liste) 

254  1 000 €  1 lot de 10 palettes d'accessoires (suivant liste) 

255  200 €  2 accumulateurs gaz et 1 ballon tampon DEVILLE, EGLR 100, 200 L 

256  1 200 € 
Chaudière bois à gazéification DEVILLE, CEDTI 40, N° 401500633, année 2015, 40 kW, 110 L 
(neuve) 

257  1 000 €  Chaudière bois DEVILLE, CEDRA 55 A, N° 551501976, année 2015, 55 kW, 108 L (neuve) 

258  300 €  8 chaudières électriques diverses (occasion) 
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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE 
 
La vente est conduite par l’opérateur de ventes volontaires (l’ « OVV »). 
En cette qualité, l’OVV agit comme mandataire du vendeur qui contracte avec l’acquéreur. Les rapports entre l’OVV et l’acquéreur 
sont soumis aux présentes conditions générales de vente (les « CGV »). 
 
LA VENTE ET SON DEROULEMENT 
 
Article 1 
La vente est publique et a lieu aux enchères. 
L’adjudication sera faite au plus offrant contre paiement comptant. 
En cas de double enchère, le lot sera remis en vente et le public admis à enchérir à nouveau. 
 

Article 2 
La vente a lieu dans l’ordre indiqué dans le catalogue de vente. L’OVV se réserve toutefois le droit de s’écarter de l’ordre du 
catalogue, de réunir ou diviser des lots, ou retirer des lots qui n’atteindraient pas un prix à sa convenance, même après enchères 
dépassant la mise à prix. 
 

Article 3 
Les matériels sont vendus dans l’état où ils se trouvent lors de la vente, sans aucune garantie ni aucun recours. L’acheteur potentiel 
est considéré comme compétent, et réputé avoir pris connaissance de l’état du matériel lors des expositions. Les photos utilisées 
sur les différentes publicités ne sont pas contractuelles. Les cotes, quantités et qualités figurant au catalogue ne sont données qu’à 
titre indicatif et ne sont pas garanties. 
 
LE PAIEMENT DU PRIX, DES FRAIS ET TAXES 
 
Article 4 
Les adjudications sont faites TTC. L'adjudicataire paiera, en sus du prix d'adjudication des frais acheteurs de 22 % TTC. 
Pour être effectif, le paiement se fera : 
- soit en espèces dans le respect de la réglementation en vigueur, soit 1 000 €, 
- soit par chèque certifié ou par chèque accompagné obligatoirement d’une garantie bancaire (voir modèle dans ce catalogue), 
- soit par virement bancaire (mode de règlement exigé pour les acheteurs hors France) 
 
Les acheteurs hors France devront s’acquitter du montant de la TVA française au taux de 20 %, comme caution. Cette somme sera 
remboursée sur présentation du document de transport pour les acheteurs de la CEE  et sur présentation du document d’export pour 
les acheteurs hors CEE. 
 
L’ensemble des frais bancaires restera à la charge de l’acheteur. 
 
Article 5 
Conformément aux dispositions de l’article L.121-8 du Code de la consommation, les ventes aux enchères publiques sont exclues 
du champ du droit de rétraction. 
 
Article 6 
A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis à la vente à la demande du 
vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant, sans préjudice des dommages et intérêts dus par ce dernier. Dans le cas où 
le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai de trois mois à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein 
droit, sans préjudice des dommages et intérêts dus par l’adjudicataire défaillant. 
En outre, l’OVV se réserve la possibilité de réclamer à l’adjudicataire défaillant le paiement de la différence entre le prix 
d’adjudication initial de l’objet concerné et le prix d’adjudication sur folle enchère s’il est inférieur ainsi que les coûts que 
l’organisation de cette nouvelle enchère a générés. 
 
TRANSFERT DE PROPRIETE ET GARANTIES 
 
Article 7 
Les acheteurs deviennent responsables de leurs lots dès l’adjudication prononcée, mais le transfert de propriété ne sera effectif que 
lors de l’encaissement définitif du paiement. A compter de l’adjudication, le vendeur ne saura être tenu pour responsable de la 
disparition partielle ou totale du lot adjugé, ou des dommages qui pourraient lui être occasionnés. 
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ENLEVEMENT DES LOTS ADJUGES 
 
Article 8 
Les enlèvements devront être effectués par l’acheteur dans les délais annoncés dans le catalogue. 
Dans le cas où les lots ne seraient pas retirés dans les délais impartis, le vendeur se réserve le droit d’appliquer aux acheteurs 
retardataires des frais de stockage et de gardiennage, sans que sa responsabilité ne puisse être engagée d’aucune manière quant 
à l’état ou la conservation des lots en question. 
 
Article 9 
Sauf stipulation expresse, les conduites de gaz, d’eau, de vapeur, d’électricité ou autre raccordement au lot adjugé seront 
débranchés à l’endroit du premier raccord, interrupteur, de la première vanne ou des repères apposés par le vendeur sur les 
conduites. Sauf disposition contraire mentionnée dans le catalogue de vente, l’adjudicataire ne pourra prétendre avoir aucun droit 
de propriété sur les conduites souterraines ou incorporées dans les éléments de maçonnerie ou les câbles électriques entre les 
transformateurs et tableau de commande des machines. 
 
Article 10 
L’acquéreur est responsable des dommages qu’il cause à autrui ou sur les biens d’autrui. 
En cas de nécessité de démonter un bien immobilier pour enlever un ou plusieurs lots adjugés, l’acquéreur ne pourra procéder au 
démontage du bien qu’après accord de la Société Stéphanoise Enchères et suivant les termes et conditions définis dans cet accord. 
Un dépôt en rapport avec les dommages pouvant être occasionnés au bâtiment et à ses installations sera effectué par l’acheteur. Si 
de tels dommages apparaissaient, le dépôt sera applicable au paiement en compensation des réparations des dommages. Si le 
dépôt s’avérait insuffisant pour couvrir les dommages occasionnés par l’acheteur sur le bien immobilier, ce dernier devrait prendre 
à sa charge l’intégralité des frais de remise en état dudit bien. En l’absence de dommage, le dépôt sera rendu à l’acheteur. 
 
RESTRICTION CONCERNANT LA VENTE DE CERTAINS MATERIELS  
 
Article 11 
Les machines et éléments de production sont vendus généralement conformes aux dispositions techniques, ainsi qu'aux normes de 
sécurité légales ou réglementaires françaises. Cette conformité est attestée soit par la Plaque de Conformité (machine mise en 
service après le 15 Janvier 1981 - décrets 80-543 et 544) ou la Plaque CE (machine mise en service après le 15 Janvier 1993 - 
décrets 93-40) et le certificat de conformité. 
 
Article 12 
Lorsque l'effet mis en vente n'est pas conforme aux dispositions techniques, ainsi qu'aux normes de sécurité légales ou 
réglementaires françaises, cette non-conformité et les restrictions de vente qui en découlent seront mentionnées dans le descriptif 
figurant dans le catalogue de la vente. 
 
Article 13 
Les machines non conformes sont vendues inaptes à la mise en production et il sera mentionné sur le catalogue de vente la mention 
« absence de certificat de conformité » afin que l’acquéreur puisse prendre connaissance de l’état de la machine avant l’adjudication 
et cette mention figurera également sur le bordereau d’adjudication. Elles seront donc vendues en l’état et l’adjudicataire devra 
impérativement signer une attestation de non-conformité de machines et éléments de production au moment du règlement du 
bordereau d’adjudication. La cession sera donc conditionnée à la signature par l’adjudicataire d’un engagement écrit rappelant qu’il 
est informé de l’absence de certificat de conformité et qu’il reconnaît que le bien d’équipement ne peut être utilisé dans sa finalité 
habituelle. 
Par voie de conséquence, l’acquéreur s’engage formellement à ne pas utiliser le matériel tant qu’il ne sera pas muni du dit certificat 
de conformité réglementaire précité et reconnait qu’en l’état ce matériel ne peut être destiné qu’à la destruction ou au démontage en 
pièces. 
 
DISPOSITIONS DIVERSES 
 
Article 14 
Les stipulations des présentes CGV sont indépendantes les unes des autres. En conséquence, si l’une ou plusieurs stipulations des 
CGV étaient tenue pour non valides ou déclarées telles en application d’un texte légal ou réglementaire ou à la suite d’une décision 
judiciaire définitive, les autres stipulations garderaient toute leur force et leur portée. 
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Article 15 
Conformément à la loi, il est précisé que toutes les actions en responsabilité civile engagées à l’occasion des ventes volontaires de 
meubles aux enchères publiques se prescrivent par cinq ans à compter de l’adjudication. 
Les présentes CGV sont soumises à la loi française. Toute contestation relative à leur existence, validité, opposabilité ou exécution 
sera soumise aux tribunaux de Paris. 
 
Article 16 
Les présentes conditions de vente sont réputées connues et acceptées sans réserve par l’acheteur. 
Seule la version des conditions générales de vente rédigées en langue française, régit la vente ; toute traduction n’est qu’indicative. 

 
*  *  *  
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CONDITIONS DE VENTE : Les conditions générales de vente sont précisées au catalogue, notamment en ce qui concerne les restrictions sur la vente des matériels 
non conformes aux dispositions techniques ainsi qu’aux normes de sécurité légales ou règlementaires françaises. Les lots concernés sont repérés par un astérisque 
dans le catalogue de vente.  Le paiement des lots s’effectue au comptant majoré du montant des frais 22% TTC.
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